

福彩

安庆“中福在线”喜出25万大奖

6月30日下午,安庆市“中福在线”工农街销售厅2号投注机上,一彩民喜中“西游夺宝”全国大奖25万元。中奖的彩民是位年轻的小伙。这是今年安庆“中福在线”中出的第3注全国头奖,也是工农街销售厅中出的第2注25万大奖。

江洪



福彩开奖时间

双色球	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D 猜猜乐专题
七乐彩	每周 一三五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周 一三六	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

实战·技巧

双色球技巧间距投注法之二 类型组合及概率

彩票问题归根结底是概率问题,在一定意义上说,彩票的规律就是概率。以概率为准绳,是分析研究开奖号码出没规律的根本依据。当我们以数字组合的间距类型进行投注时,首先要搞清楚每种间距类型的概率有多大,而概率的大小,又是由该类型的组合数来决定的。因此,必须计算出各种间距类型的组合数。

用公式计算出各种间距类型的组合数,这恐怕是组合学尚未解决的难题。但借助彩票软件的计算功能,要算出各种间距类型的组合数,那是轻而易举的事情。

由于各个间距类型的组合数多寡不等,其理论概率也就或高或低。其中,间距9、10、8、11的出奖概率在10%以上。显然,如果我们把概率在1%以上的类型作为重点,就只有间距4-18等15种类型值得关注。

星报综合

彩民·故事

技术型彩民守号

中250倍3D单选

6月26日,德州彩民张先生购买3D倍投250倍单选号码,收获奖金25万元。

据悉,今年张先生已中过4、5次3D大奖。张先生在投注方法的选择上比较灵活,包和值、位选、复式运用自如,近期他又采用单选跟号加翻倍投注,首先选定号码0、5、9,再做详细的投注计划,每期增加一定的投注倍数。6月26日,他投注250倍,结果当期开出0、5、9,他守株待兔最终擒获25万元大奖。中彩网

北京一彩站机选售出巨奖

20岁军人中奖千万

6月28日中午,当记者几经周折,最终走进位于北京朝阳区小红门乡龙爪树村808号的这家编号为10530200的彩站时,却竟然发现此前寻找过程中,曾三次经过这家便利店,却未发现店里面的彩站,而站主的一句话更叫记者感慨不已:“你要是早来十几分钟,就看到中奖的那小伙子了。”

听说记者来采访,站主王先生摇着扇子大笑:“你咋就不早来一会儿呢?刚才

那个大奖得主来了,你要是早来十几分钟,就一定遇见他了。”

王先生告诉记者,就在记者进门前十几分钟,一位年纪约20岁左右的年轻小伙走进彩站,看着墙上的开奖号码,随即将自己手中的10元机选票递给大家看——他就是千万元大奖得主!

在简短交谈中,这位大奖得主自称是一名军人,平时难有闲暇购彩,这次购彩也以机选为主,自己从未想过会中大奖。

“你从哪边过来的?”王先生忽然问记者。在记者讲述完寻找彩站的曲折过程后,王先生不禁叹息起来:“你刚才路上一定遇见他了,你这真是和千万大奖得主擦肩而过啊。”

据王先生介绍,自己的彩站是2002年第一批申请开设的,长期以来并未做太多宣传,但八年里在热心彩民的支持下,中出不少大奖,其中双色球二等奖就出过两个。

星报综合

15选5一周买点

关注冷码02和11



专家荐彩

买点一:关注冷码02和11。从最近开奖号码的走势图上,号码02和号码11开出的间隔周期很长,其中号码02遗漏9期开出,号码11更是间隔了两周才和大家见面,开出的频率远远低于理论值,本周关注这两个号码回补开出。

买点二:四连号开始设防。从上周的开奖号码来看,连号经过了一段时间的热出后,在上周有所降温。从整体的开奖走势来看,最近一段时间一区号码较冷,二区基本上保持着不温不火的态势,只有三区号码比较强势,上周7期开奖中开出16次,平均每期2.3个。本周依旧关注三区号码热出,关注在该区出现四连号。当前特等奖奖池达到300万,如果捕捉四连号成功,将会是不小的收获。

买点三:重点防范极差12。在15选5玩法中,我们把开奖号的最大数字减去

最小数字所得的差叫做极差。从上周开出的奖号的极差来看,分别是14、11、14、5、13、14、13,在这7个极差中,2路数字占5个,1路数字2个,没有0路的极差。本周我们关注大于10的0路极差,该极差在15选5玩法中就12一个,我们可以重点防范。出现极差12有3种情况,分别是首号01尾号13,首号02尾号14,首号03尾号15,在这3种情况中,本人非常看好第二种也就是首号02尾号14,彩民朋友们可以根据经验设防。

买点四:近期同尾号可以放弃。我们在玩彩票的过程中,经常会遇到一句话就是强者恒强,弱者恒弱。在选号时也一样,热号恒热,冷号恒冷。那么一种形态也是如此。从最近开奖号码的走势图上我们看到,同尾号这种形态十分的弱势,上周7期开奖号开出2次而且是同一期开出的。本周我们在选号的过程中,同尾号可以大胆的放弃。

复试推荐:02 03 04 06 07 11 12 14。

冷剑

福彩6+1一周分析

生肖码关注后区突围

位置方面:横向看:综合上周基本号码区位置情况,我们可以看出第一位均衡出现;第二位中区为主;第三位均衡出现;第四位中区为主;第五位小区为主;第六位中区为主,主要为中区和均衡走势;纵向看:072期均衡出现;073期中区为主;074期中区为主,主要为中区为主的走势。在这里我们不得不再次提到中区号码,按照概率来看中区的号码还是非常喜欢出现的,而且有些号码非常喜欢重复出现,比如3、4这两个号码,正因为容易出现,所以我们的号码就好选了,本周3、4必选。

单双方面:上周的号码单双比10:8,单号偏多,已经连续四周单号偏多了,那么本周我们就好选了,本周胜算比较大的是多选些双号位的号码。

频率方面:综合来看,上周的号码具体来看1出现1、4、7、9次;2、6出现2次;0、5

出现3次;3出现4次;8没有出现。我一般在频率方面关注的是上周出现频率较少或者干脆不出现的号码,只有这样我们才能有效地缩小选号范围。我们通过观察还可以发现哪些号码特别喜欢出,重复出。因此,我们需要关注的号码有1、4、7、8、9,彩民朋友们要根据自己的需要来进行选择。

生肖号码区:上周的生肖码是猴、蛇、鼠;猴是后区单位冷生肖;蛇是前区双位热生肖;鼠是前区单位热生肖。上周全部是前区的生肖多,那么我们本周选择后区的生肖。本周我们要关注的是:马、羊、猴、鸡、狗、猪。

综合推荐:基本号码区:第一位0、4、7、8;第二位2、4、7、9;第三位2、4、6、7;第四位0、4、6、9;第五位3、6、8、9;第六位1、2、5、9。

生肖码区:马、羊、猴、鸡、狗、猪。周巍



江淮彩讯

五福临门大奖现身



6月30日,刮刮乐“五福临门”为宿州彩民奉上一份厚礼,大奖15万元现身宿州34120289号福彩投注站。

据投注站业主介绍,中奖彩民是一位年轻小伙,平时就经常购买彩票,买过电脑票总会再买些刮刮乐试手气。当天中午,他一下班就来到福彩投注站,打了几注电脑票后照例又来买“刮刮乐”。这次他选择名字吉祥、奖金较大的“五福临门”刮了起来,刮到十多张的时候,刮奖区赫然出现两个福字,这正是一张15万元的大奖票!当天下午小伙子便赶到该市福彩中心领取了奖金。

谢辉

连中双色球二等奖



6月30日,在双色球第2010074期开奖中,淮北彩民再中一注二等奖,这也是该市彩民连续两期中得的第三注该奖项。据悉,中奖彩民采用的是自选投注方式,仅仅投注了一注。只是由于当期双色球中出9注一等奖和177注二等奖,使得二等奖奖金数有所下降,该彩民只收获了101745元奖金。

刘斌

彩民中9注双色球二等奖

一个月揽奖153万



芜湖市一个月内竟连续中出了9注双色球二等奖。首先是34030178号投注站在第2010065期中喜中1注二等奖;仅隔一期,又连续在第2010067期、第2010068期、第2010069期中,中出3注二等奖;而在6月20日第2010070期的开奖中,好运再次降临该市,中出2注20.07万元的二等奖;6月29日,双色球第2010074期开奖,芜湖彩民再次斩获3注二等奖,使该市彩民共揽得奖金超过153万元。

范福

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。